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TEMEL ARAÇ BİLGİSİ DERSİ
Temel Araç Bilgisi dersine ait modüller aşağıda sıralanmıştır.

1. İş Sağlığı ve Güvenliği
2. Motorlu Araçlar Teknolojisi Alanında İş Sağlığı ve Güvenliği
3. Temel Servis Ekipmanları
4. Temel Mekanik İşlemler

1. İŞ Sağlığı ve Güvenliği
MODÜLÜN AMACI: Bireye/öğrenciye çalışma ortamında ortaya çıkabilecek kaza, yaralanma ve yangına karşı gerekli güvenlik tedbirlerini almayı kazandırmaktır.
KONULAR
•	İş Yerinde Sağlık ve Güvenliği Tehdit Eden Unsurlar 
•	Meslek Hastalıkları 
•	Kaza ve Yangın Önlemleri
•	İş Kazalarında Uygulanacak Hukuki İşlemler
İş yerinde sağlık ve güvenliği tehdit eden unsurları belirleyerek gerekli sağlık ve güvenlik tedbirlerini alır. Meslek hastalıklarının sebeplerini öğrenerek gerekli önlemleri alır. İş yerinde ortaya çıkabilecek kaza, yaralanma ve yangınlara karşı gerekli tedbirleri alır. İş kazasından sonra yapılması gereken iş ve işlemleri yürütür.

 

2. Motorlu Araçlar Teknolojisi Alanında İş Sağlığı ve Güvenliği
MODÜLÜN AMACI: Bireye/öğrenciye; motor atölyesi çalışma ortamında ortaya çıkabilecek kaza, yaralanma ve yangınlara karşı alınması gereken iş sağlığı ve güvenliği tedbirleri ile ilgili bilgi ve becerileri kazandırmaktır.
KONULAR
· El Aletlerinde İş Sağlığı ve Güvenliği
· Motor Atölyesinde İş Sağlığı ve Güvenliği 
· Yanıcı, Parlayıcı ve Patlayıcı Maddeler ile İlgili Güvenlik Tedbirleri

El aletlerini güvenlik önlemlerini alarak hazırlar. Alanıyla ilgili araçları iş güvenliği kurallarına uygun olarak kusursuz bir şekilde kullanır. Kaldırma ve indirme sırasında gerekli güvenlik önlemlerini alır. Yanıcı, parlayıcı ve patlayıcı maddeler ile çalışırken gerekli güvelik tedbirlerini alır.
 

3. Temel Servis Ekipmanları
MODÜLÜN AMACI: Bireye/öğrenciye üretici firma kataloglarına uygun olarak el aletlerinin kullanımı, araçları kaldırma ve ölçme/kontrol aletlerinin kullanımı ile ilgili bilgi ve becerileri kazandırmaktır.
KONULAR
· El Aletleri
· Mesleğe Özel El Takımları
· Motorlu Araç Kaldırma
· Ölçü Aletleri
Motorlu araçlar teknolojisi el aletlerini amacına ve yerine uygun şekilde kullanır. Motorlu araçlar teknolojisi özel el takımlarını amacına ve yerine uygun şekilde kullanır. Motorlu araçları güvenlik kurallarına uygun olarak kaldırma ve sehpalama yapar. Ölçü aletleri ile ölçme ve kontrol işlemlerini yapar.
 

4. Temel Mekanik İşlemler
MODÜLÜN AMACI: Bireye/öğrenciye iş sağlığı ve güvenliği tedbirlerini alarak yapılacak işlemin standartlarına uygun temel mekanik işlemlerle ilgili bilgi ve becerileri kazandırmaktır.
KONULAR
· Çalışma Alanını Düzenleme 
· Kesme ve Eğeleme 
· Markalama İşlemi
· Temel Taşlama İşlemleri
· Metallerin Delinmesi
· Diş Açma
· Perçinleme

İş sağlığı ve güvenliği tedbirlerini alarak çalışma alanını düzenler. İş parçasına teknik kurallara uygun şekilde kesme ve eğeleme yapar. İş parçası üzerine teknik kurallara uygun şekilde markalama yapar. İş parçasının teknik kurallara uygun şekilde temel taşlama işlemlerini yapar. İş parçası üzerine kurallara uygun şekilde delik deler. İş parçası üzerine kurallara uygun şekilde diş açar. İş parçasına teknik kurallara uygun şekilde perçinleme yapar.

 

ARAÇ TEKNOLOJİSİ DERSİ 
Araç Teknolojisi dersine ait modüller aşağıda sıralanmıştır.
1.	Motor Terimleri ve Motoru Senteye Getirme
2.	Sabit Motor Parçaları
3.	Supap Sistemleri
[bookmark: _Hlk33017041]4.	Motor Donanımları
5.	Piston Biyel Krank Mekanizması
6.	Araçlarda Temel Elektrik İşlemleri
7.	Araçlarda Temel Elektronik İşlemleri
8.	Otomotiv Aküleri

1.El Aletleri ve Motorlar
MODÜLÜN AMACI: Bireye/öğrenciye İş sağlığı ve güvenliği tedbirlerini alarak üretici firma kataloglarına uygun şekilde el aletleri ile motorlarda temel işlemleri yapmayı amaçlamaktadır.
KONULAR
· Motorculuk el aletleri
· İçten yanmalı motorlar

İş sağlığı ve güvenliği tedbirlerini alarak motorculuk el aletlerini amacına ve yerine uygun şekilde kullanır. İş sağlığı ve güvenliği tedbirlerini alarak otomotiv motorlarında katalog işlem sırasına uygun şekilde senteye getirme işlemini yapar. İş sağlığı ve güvenliği tedbirlerini alarak üretici firma kataloglarına uygun şekilde sabit motor parçalarının kontrol ve değişimini yapar.

 

2.Sabit Motor Parçaları
MODÜLÜN AMACI: Bireye/öğrenciye İş sağlığı ve güvenliği tedbirlerini alarak üretici firma kataloglarına uygun şekilde sabit motor parçalarının kontrol ve değişimini yapmayı hedeflemektedir.
KONULAR
· Motoru bağlantı takozları
· Manifoldlar
· Silindir kapağı
· Silindir bloğu

İş sağlığı ve güvenliği tedbirlerini alarak motoru araçtan söküp bağlantı takozlarının
kontrollerini ve değiştirme işlemlerini yapar. İş sağlığı ve güvenliği tedbirlerini alarak araç kataloğuna uygun şekilde manifoldların kontrol ve değişimini yapar. İş sağlığı ve güvenliği tedbirlerini alarak tekniğine göre silindir kapağının kontrollerini ve değişimini yapar.  İş sağlığı ve güvenliği tedbirlerini alarak tekniğine göre silindir bloğunun kontrollerini ve değişimini yapar.
 

3.Supap Sistemleri
MODÜLÜN AMACI: Bireye/öğrenciye İş sağlığı ve güvenliği tedbirlerini alarak üretici firma kataloglarına uygun şekilde supap sistemlerinin kontrol ve değişimini yapmayı amaçlar.
KONULAR
· Külbütör mekanizması
· Kam mili
· Zaman ayar mekanizması
· Supap mekanizması
· Değişken supap zamanlama mekanizması

İş sağlığı ve güvenliği tedbirlerini alarak külbütör mekanizmasının kontrollerini ve değişimini yapar. İş sağlığı ve güvenliği tedbirlerini alarak kam milinin kontrollerini ve değişimini yapar. İş sağlığı ve güvenliği tedbirlerini alarak zaman ayar mekanizmasının kontrollerini ve değişimini yapar. İş sağlığı ve güvenliği tedbirlerini alarak supap mekanizmasının kontrollerini ve parça değişimini yapar. İş sağlığı ve güvenliği tedbirlerini alarak değişken supap zamanlama mekanizmasının kontrollerini ve değişimini yapar.

 
4.Motor Donanımları
MODÜLÜN AMACI: Bireye/öğrenciye İş sağlığı ve güvenliği tedbirlerini alarak üretici firma kataloglarına uygun şekilde soğutma ve yağlama sistemlerinin bakım, onarım ve kontrolünü yapmayı amaçlamaktadır.
KONULAR
· Motorlarda soğutma sistemi
· Motorlarda yağlama sistemi

İş sağlığı ve güvenliği tedbirlerini alarak motor soğutma sistemlerinin bakım, onarım ve
kontrollerini yapar. İş sağlığı ve güvenliği tedbirlerini alarak motor yağlama sistemlerinin bakım, onarım ve kontrollerini yapar.

 

5.Piston Biyel Krank Mekanizması
MODÜLÜN AMACI: Bireye/öğrenciye İş sağlığı ve güvenliği tedbirlerini alarak üretici firma kataloglarına uygun şekilde piston biyel ve krank mekanizmasının kontrol ve değişimini yapmayı amaçlamaktadır.
KONULAR
· Piston Biyel Mekanizması
· Krank Mili
· Krank mili keçeleri
· Motor Yataklar
· Volan
İş sağlığı ve güvenliği tedbirlerini alarak mikrometre ve komparatörle ölçme yapar. İş sağlığı ve güvenliği tedbirlerini alarak piston-biyel ve silindirin kontrolünü ve ölçümünü yapar. İş sağlığı ve güvenliği tedbirlerini alarak krank milini, keçesini ve yataklarını kontrol edip değiştirir. İş sağlığı ve güvenliği tedbirlerini alarak volanın kontrollerini ve değişimini yapar.
 

6.Araçlarda Temel Elektrik
MODÜLÜN AMACI: Bireye/öğrenciye İş sağlığı ve güvenliği tedbirlerini alarak üretici firma kataloglarına uygun şekilde araçlarda temel elektrik ölçüm ve deneylerini yapar.
KONULAR
· Elektrik’i Prensipler 
· Elektrik Devreleri
· Manyetizma ve Esasları

İş sağlığı ve güvenliği tedbirlerini alarak çalışan basit elektrik devreleri kurup devre
elemanlarının; gerilim, akım şiddeti, direnç değerlerini ölçer. İş sağlığı ve güvenliği tedbirlerini alarak çalışan seri, paralel ve karışık elektrik devreleri kurup; devre elemanlarının gerilim, akım şiddeti, direnç değerlerini ölçer. İş sağlığı ve güvenliği tedbirlerini alarak elektriğin manyetik ve kimyasal etkisi deneylerini yapar.
 

7.Araçlarda Temel Elektronik
MODÜLÜN AMACI: Bireye/öğrenciye İş sağlığı ve güvenliği tedbirlerini alarak üretici firma kataloglarına uygun şekilde araçlarda temel elektronik sistemlerinin kontrolünü yapar.
KONULAR
· Elektronik Devre Elemanları
· Çeşitli Elektronik Devreler

İş sağlığı ve güvenliği tedbirlerini alarak elektronik devre elemanlarının kontrolünü yapar. İş sağlığı ve güvenliği tedbirlerini alarak basit elektronik devreler kurar.

 

8. Otomotiv Aküleri
MODÜLÜN AMACI: Bireye/öğrenciye İş sağlığı ve güvenliği tedbirlerini Üretici firma kataloglarına uygun şekilde akünün değişim ve şarj işlemlerini yapar.
KONULAR
· Akü kontrolleri
· Akü Şarj İşlemleri
Akü kontrollerini üretici firma kataloglarına uygun şekilde yaparak değiştirir. Aküyü üretici firma kataloglarına uygun şekilde şarj eder.

 


ARAÇLARDA HİDROLİK PNÖMATİK SİSTEMLER DERSİ
Araçlarda Hidrolik Pnömatik dersine ait modüller aşağıda sıralanmıştır.
1. [bookmark: _Hlk33020315]Araçlarda Hidrolik Prensipler
2. [bookmark: _Hlk32228461]Araçlarda Hidrolik Sistemler
3. Araçlarda Pnömatik Sistemler

1.Araçlarda Hidrolik Prensipler
[bookmark: _Hlk33020316]MODÜLÜN AMACI: Bireye/öğrenciye Hidrolik prensiplerle ilgili hesaplamaları ve iş sağlığı ve güvenliği tedbirlerini alarak devre çizimlerini yapmayı amaçlamaktadır.
KONULAR
· Hidrolik
· Hidrolik Prensipler
· Hidrodinamik Prensipler
· Hidrolik Akışkanlar ve Yağlar
· Hidrolik Devrede Kullanılan Semboller
· Hidrolik Devreler

Kütle, kuvvet ve basınç ile ilgili hesapları yapar. Hidrostatik ile ilgili hesaplamaları yapar.
Hidrolik basınç yükseltme ile ilgili hesapları yapar. Hidrodinamik ile ilgili hesaplamaları yapar. Hidrolik sistemlerde uygun hidrolik yağ seçimini yapar. Hidrolik sembollerden seçip kullanır. Basit hidrolik devre çizer

 
2. Araçlarda Hidrolik Sistemler
MODÜLÜN AMACI: Bireye/öğrenciye İş sağlığı ve güvenliği tedbirlerini alarak araçlarda hidrolik sistemleri oluşturan devre elemanlarının seçimini ve bunlarla ilgili temel hesaplamaları yapmayı amaçlamaktadır.
KONULAR
· Depolar ve donanım
· Filtreler
· Hidrolik Pompalar
· Hidrolik Motorlar
· Valfler
· Hidrolik Silindirler
· Borular ve Hortumlar
· Hidrolik Akümülatör

Hidrolik tank ve donanımını seçer. Hidrolik filtre ve donanımının seçimini yapar. Hidrolik pompaların seçimini ve ilgili hesaplamaları yapar. Hidrolik motorların seçimini ve ilgili hesaplamaları yapar. Hidrolik valflerin seçimini yapar. Hidrolik silindirlerin seçimini ve ilgili hesaplamaları yapar. Hidrolik boru, hortum ve bağlantı elemanlarının seçimini ve ilgili hesaplamaları yapar. Hidrolik akümülatörlerin seçimini ve iş sağlığı ve güvenliği tedbirlerini alarak bakımını yapar.

 

3.Araçlarda Pnömatik Sistemler
MODÜLÜN AMACI: Bireye/öğrenciye Araçlarda pnömatik sistemleri oluşturan devre elemanlarının seçimini ve bunlarla ilgili temel hesaplamaları yapmayı amaçlar.
KONULAR
· Pnömatik Prensipler
· Pnömatik Silindirler
· Pnömatik Motorlar
· Pnömatik Valfler
· Pnömatik Devreler
· Pnömatik Devrelerin Bakımı

Havanın hazırlanmasında kullanılan devre elemanlarının kontrol ve hesaplarını yapar. Pnömatik silindirlerin seçimini ve ilgili hesaplamaları yapar. Pnömatik motorların seçimini ve ilgili hesaplamaları yapar. Pnömatik valflerin seçimini yapar. Pnömatik devre çizer. Pnömatik devrelerin bakımını yapar.

 
OTOMOTİV TEKNİK RESMİ DERSİ
Otomotiv Teknik Resmi dersine ait modüller aşağıda sıralanmıştır.
1. Temel Çizimler
2. [bookmark: _Hlk33020318]Perspektif ve Ölçülendirme

1. Temel Çizimler

MODÜLÜN AMACI: Bireye/öğrenciye İş sağlığı ve güvenliği tedbirleri doğrultusunda teknik resim kurallarına uygun şekilde standart resim kâğıtları üzerinde temel geometrik şekil çizimleri ve yeterli görünüş çıkarma işlemlerini yapmayı amaçlamaktadır.

KONULAR
· Teknik Resme Giriş
· Temel Geometrik Çizimler
· Görünüş Çıkarma

Teknik resim kurallarına göre yazı rakam ve doğruları çizer. Teknik resim kurallarına göre geometrik şekilleri çizer. Teknik resim kurallarına göre yeterli görünüşleri çizer.

 

2. Perspektif ve Ölçülendirme

MODÜLÜN AMACI: Bireye/öğrenciye İş sağlığı ve güvenliği tedbirleri doğrultusunda teknik resim kurallarına uygun şekilde standart resim kâğıtlarına çeşitli iş parçalarının kesit görünüşlerini ve perspektifini çizme, ölçülendirme ve ölçek uygulamalarını yapmayı amaçlar.

KONULAR
· Kesit Görünüşler
· Perspektifler
· Ölçülendirme

Teknik resim kurallarına göre kesit görünüşler çizer. Teknik resim kurallarına göre perspektif çizer. Teknik resim kurallarına göre ölçülendirme yapar.

 

OTOMOTİV GÖVDE KAYNAK TEKNOLOJİSİ  
Otomotiv Gövdekaynak Teknolojisi dersine ait modüller aşağıda sıralanmıştır.

1. [bookmark: _z337ya][bookmark: _3j2qqm3]Atölye Düzeni ve Güvenliği 
2. Temel Kaynak 
3. Punta Kaynağı 
4. Lehimleme ve Perçinleme 
5. Gazaltı Kaynağı 
6. Otomotiv Sac Şekillendirme 
7. Sac Malzemelerden İmalat 

1- Atölye Düzeni Ve Güvenliği 

MODÜLÜN AMACI: Bireye/öğrenciye kişisel koruyucuları kullanma, atölye takım ve donanımlarını düzenleme ve atık kimyasalları geçici depolama ile ilgili bilgi ve becerileri kazandırmaktır. 
KONULAR
· Kişisel Koruyucu Donanımlar
· Tehlikeli ve Zararlı Atıkların Depolanması 
· Tüm Takım Tezgâhları İle İlgili Güvenlik Tedbirleri 

İş sağlığı ve güvenliği tedbirlerini alarak çalışma alanını düzenleme ile ilgili çalışmaları kapsar.
	
 
2- Temel Kaynak  

MODÜLÜN AMACI: Bireye/ öğrenciye, iş sağlığı ve güvenliği tedbirlerini alarak oksigaz ve elektrik ark kaynağı ile temel kaynak işlemlerini işlemler ile ilgili bilgi ve becerileri kazandırmaktır.
KONULAR
· Oksi-Gaz Kaynağı 
· Telli Kaynak Uygulamaları  
· Büküntülü Kaynak 
· Küt Ek Kaynağı
· Bindirme Kaynağı
· Elektrik Ark Kaynağı
· Yatayda Sol Dikiş Çekme
· Küt Ek Kaynağı 

İş sağlığı ve güvenliği tedbirlerini alarak oksigaz ve elektrik ark kaynağı ile temel kaynak işlemleri ile ilgili çalışmaları kapsar.

 



3- Punta Kaynağı  

MODÜLÜN AMACI: Bireye/ öğrenciye iş sağlığı ve güvenliği tedbirlerini alarak punta (elektrik direnç) kaynağı ile ilgili bilgi ve becerileri kazandırmaktır.
KONULAR
· Elektrik Direnç Kaynağı  
· Direnç Kaynağı İle Montaj  
· Dikiş Kaynağı  

İş sağlığı ve güvenliği tedbirlerini alarak punta (elektrik direnç) kaynağı yapmak ile ilgili çalışmaları kapsar.
	
 

4- Lehimleme Ve Perçinleme   

MODÜLÜN AMACI: Bireye/ öğrenciye, iş sağlığı ve güvenliği tedbirlerini alarak lehimleme ve perçinleme ile ilgili bilgi ve becerileri kazandırmaktır.
KONULAR
· Lehimleme   
· Yumuşak Lehim İle Sızdırmazlığı Sağlama  
· Sert Lehim 
· Flanş Lehimleme
· Akışkan Borulara Lehim Yapma
· Perçinle Birleştirme
· Şişirmeli Perçinler 

İş sağlığı ve güvenliği tedbirlerini alarak lehimleme ve perçinleme yapmak ile ilgili çalışmaları kapsar.
	
 

5- Gazaltı Kaynağı    

MODÜLÜN AMACI: Bireye/ öğrenciye, iş sağlığı ve güvenliği tedbirlerini alarak MIG-MAG ile ilgili bilgi ve becerileri kazandırmaktır.
KONULAR
· Gazaltı Kaynağı  
· Gazaltı Kaynağında Sol Kaynak  
· Gazaltı Kaynağında Küt Ek Kaynak 
· Gazaltı Kaynağında Dik Küt Ek Kaynak 

İş sağlığı ve güvenliği tedbirlerini alarak MIG-MAG ile kaynak yapmak ile ilgili çalışmaları kapsar.
	
 

6- Otomotiv Saç Şekillendirme     

MODÜLÜN AMACI: Bireye/ öğrenciye, iş sağlığı ve güvenliği tedbirlerini alarak çeşitli yöntemlerle otomotiv sacları şekillendirme ile ilgili bilgi ve becerileri kazandırmaktır.
KONULAR
· Sac Kıvırma Teknikleri   
· Sac Doğrulama Teknikleri   
· Sac Çukurlaştırma Teknikleri  
· Sacda Çıkıntı Giderme Teknikleri 
· Sacı Çekiç ve Dayama İle Düzeltme Teknikleri

Sac malzemeler üzerinde sac kıvırma, doğrultma, çukurlaştırma, çıkıntı giderme, çekiç dayama ile sac düzeltme yapma ilgili çalışmaları kapsar.

 


7- Sac Malzemelerden İmalat      

MODÜLÜN AMACI: Bireye/ öğrenciye, iş sağlığı ve güvenliği tedbirlerini alarak soğuk şekillendirme yöntemi ile sac malzemelerden imalat yapma ile ilgili bilgi ve becerileri kazandırmaktır.
KONULAR
· Kutu Yapma Teknikleri
· Boru Dirsek Yapma
· Koni Piramit Yapma
· Profilden Basit İmalatlar Yapma

Sac malzemeler ile kutu, boru dirsek, T, koni piramit, profilden basit imalatları yapma ilgili çalışmaları kapsar.
	 


OTOMOTİV GÖVDE TEKNOLOJİSİ DERSİ  
Otomotiv Gövde Teknolojisi dersine ait modüller aşağıda sıralanmıştır.
1. Kaynak Ekipmanları
2. Pnömatik Ekipmanlar
3. Elektrikli Ekipmanlar
4. Hidrolik Ekipmanlar
5. Gövde El Aletleri

1.Kaynak Ekipmanları
MODÜLÜN AMACI: Bireye/öğrenciye, Otomotiv gövde atölyelerinde kullanılan kaynak ekipmanlarını listeler.
KONULAR
· Kaynak Ekipmanları
· Lehimleme Ekipmanları

Oksi-gaz kaynağının ve kullanılan avadanlıkların görevlerini ve özelliklerini listeler. Elektrik ark kaynak makinelerinin ve kullanılan avadanlıkların görevlerini ve özelliklerini listeler. Punta (elektrik direnç) kaynak makinelerinin ve kullanılan avadanlıkların görevlerini ve özelliklerini listeler. Gazaltı kaynak makinelerinin ve kullanılan avadanlıkların görevlerini ve özelliklerini listeler. Lehimlemede kullanılan avadanlıkların görevlerini tanımlar.

 


2.Pnömatik Ekipmanlar

MODÜLÜN AMACI: Otomotiv gövde atölyelerinde kullanılan pnömatik ekipmanları kullanır.
KONULAR
· Hava şartlandırıcısı
· Pnömatik El Aletleri
· Pnömatik Göçük Çektirme Aletleri

Hava şartlandırıcısının görevini ve yapısını açıklar. Pnömatik karoseri testeresini kullanır. Pnömatik punta çürütme cihazını kullanır. Pnömatik cam sökme cihazını kullanır. Pnömatik avuç taşlama makinesini kullanır. Pnömatik breyizini kullanır. Pnömatik keskiyi kullanır. Pnömatik perçin tabancasını kullanır. Pnömatik şeritli zımpara makinesini kullanır. Pnömatik havşa açma makinesini kullanır. Vakumlu pnömatik göçük çektirme aletini kullanır.

 


3- Elektrikli Ekipmanlar

MODÜLÜN AMACI: Otomotiv gövde atölyelerinde kullanılan elektrikli ekipmanları kullanır. KONULAR
KONULAR
· Spiral Taşlama
· El Bireyzi
· Göçük Düzeltme seti
· Liftler
· Diğer Elektrikli aletler
Spiral taşlama makinesini kullanır. El bireyizini kullanır. Matkap tezgâhını kullanır. Zımpara taşı tezgâhını kullanır. Punta çürütme frezesinin ve uçlarını kullanır. Sac kesme makinesini (giyotin) kullanır. Döner testereyi kullanır. Zımpara makinesini kullanır. Kuru zımpara toz emiş sisteminin görevini ve yapısını tanımlar. Boyayı bozmadan göçük düzeltme setini kullanır. Plastik kaynak makinesini kullanır. Plastik tampon tamir setinin görevini ve yapısını tanımlar. Sıcak hava üfleyicisini (fön) kullanır. Plazma kesme cihazını kullanır. İndüksiyon ısıtma cihazını kullanır. Manyetik tutucunun görevini ve yapısını açıklar. Spot hızlı çektirme cihazını kullanır. Araç kaldırma liftlerini kullanır. Makaslı lifti kullanır. Dökme mum tabancasını kullanır. Şarjlı macun sıkma cihazını kullanır.

	
 4- Hidrolik Ekipmanlar

MODÜLÜN AMACI: Otomotiv gövde atölyelerinde kullanılan hidrolik ekipmanları listeler
KONULAR
· Şasi Düzeltme aletleri
· Krikolar
Bilgisayarlı şasi ölçüm sisteminin ve avadanlıklarının görevi ve yapısını listeler. Seyyar üniversal şasi ve gövde düzeltme tezgâhının ve avadanlıklarının görevini ve yapısını listeler. Şişe krikonun görevini ve yapısını listeler. İtme pistonunun görevini ve yapısını listeler. Arabalı krikonun görevini ve yapısını listeler.

 
5- Gövde El Aletleri

MODÜLÜN AMACI: Otomotiv gövde atölyelerinde kullanılan gövde el aletlerini kullanır.
KONULAR
· Boru bükme 
· Cam sökme takma seti
· Çektirmeler
· Mengeneler
· Sac kesme ve bükme
Boru bükme makinesini kullanır. Cam değiştirme ve sökme setinin ve aksesuarların görevini ve yapısını tanımlar. Çektirme tertibatı setinin ve aksesuarlarının görevini ve yapısını tanımlar. Çok yönlü mengene çektirmesini kullanır. Delik açma ve kenet yapma pensesini kullanır. Kapı sacı bükme pensesini kullanır. Sac kesme makasını kullanır.

[bookmark: _GoBack]                      


