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TEMEL ARAÇ BİLGİSİ DERSİ
Temel Araç Bilgisi dersine ait modüller aşağıda sıralanmıştır.

1. İş Sağlığı ve Güvenliği
2. Motorlu Araçlar Teknolojisi Alanında İş Sağlığı ve Güvenliği
3. Temel Servis Ekipmanları
4. Temel Mekanik İşlemler

1. İŞ Sağlığı ve Güvenliği
MODÜLÜN AMACI: Bireye/öğrenciye çalışma ortamında ortaya çıkabilecek kaza, yaralanma ve yangına karşı gerekli güvenlik tedbirlerini almayı kazandırmaktır.
KONULAR
•	İş Yerinde Sağlık ve Güvenliği Tehdit Eden Unsurlar 
•	Meslek Hastalıkları 
•	Kaza ve Yangın Önlemleri
•	İş Kazalarında Uygulanacak Hukuki İşlemler
İş yerinde sağlık ve güvenliği tehdit eden unsurları belirleyerek gerekli sağlık ve güvenlik tedbirlerini alır. Meslek hastalıklarının sebeplerini öğrenerek gerekli önlemleri alır. İş yerinde ortaya çıkabilecek kaza, yaralanma ve yangınlara karşı gerekli tedbirleri alır. İş kazasından sonra yapılması gereken iş ve işlemleri yürütür.

 

2. Motorlu Araçlar Teknolojisi Alanında İş Sağlığı ve Güvenliği
MODÜLÜN AMACI: Bireye/öğrenciye; motor atölyesi çalışma ortamında ortaya çıkabilecek kaza, yaralanma ve yangınlara karşı alınması gereken iş sağlığı ve güvenliği tedbirleri ile ilgili bilgi ve becerileri kazandırmaktır.
KONULAR
· El Aletlerinde İş Sağlığı ve Güvenliği
· Motor Atölyesinde İş Sağlığı ve Güvenliği 
· Yanıcı, Parlayıcı ve Patlayıcı Maddeler ile İlgili Güvenlik Tedbirleri

El aletlerini güvenlik önlemlerini alarak hazırlar. Alanıyla ilgili araçları iş güvenliği kurallarına uygun olarak kusursuz bir şekilde kullanır. Kaldırma ve indirme sırasında gerekli güvenlik önlemlerini alır. Yanıcı, parlayıcı ve patlayıcı maddeler ile çalışırken gerekli güvelik tedbirlerini alır.

 



3. Temel Servis Ekipmanları
MODÜLÜN AMACI: Bireye/öğrenciye üretici firma kataloglarına uygun olarak el aletlerinin kullanımı, araçları kaldırma ve ölçme/kontrol aletlerinin kullanımı ile ilgili bilgi ve becerileri kazandırmaktır.
KONULAR
· El Aletleri
· Mesleğe Özel El Takımları
· Motorlu Araç Kaldırma
· Ölçü Aletleri
Motorlu araçlar teknolojisi el aletlerini amacına ve yerine uygun şekilde kullanır. Motorlu araçlar teknolojisi özel el takımlarını amacına ve yerine uygun şekilde kullanır. Motorlu araçları güvenlik kurallarına uygun olarak kaldırma ve sehpalama yapar. Ölçü aletleri ile ölçme ve kontrol işlemlerini yapar.

 

4. Temel Mekanik İşlemler
MODÜLÜN AMACI: Bireye/öğrenciye iş sağlığı ve güvenliği tedbirlerini alarak yapılacak işlemin standartlarına uygun temel mekanik işlemlerle ilgili bilgi ve becerileri kazandırmaktır.
KONULAR
· Çalışma Alanını Düzenleme 
· Kesme ve Eğeleme 
· Markalama İşlemi
· Temel Taşlama İşlemleri
· Metallerin Delinmesi
· Diş Açma
· Perçinleme

İş sağlığı ve güvenliği tedbirlerini alarak çalışma alanını düzenler. İş parçasına teknik kurallara uygun şekilde kesme ve eğeleme yapar. İş parçası üzerine teknik kurallara uygun şekilde markalama yapar. İş parçasının teknik kurallara uygun şekilde temel taşlama işlemlerini yapar. İş parçası üzerine kurallara uygun şekilde delik deler. İş parçası üzerine kurallara uygun şekilde diş açar. İş parçasına teknik kurallara uygun şekilde perçinleme yapar.

 


ARAÇ TEKNOLOJİSİ DERSİ 
Araç Teknolojisi dersine ait modüller aşağıda sıralanmıştır.
1.	Motor Terimleri ve Motoru Senteye Getirme
2.	Sabit Motor Parçaları
3.	Supap Sistemleri
[bookmark: _Hlk33017041]4.	Motor Donanımları
5.	Piston Biyel Krank Mekanizması
6.	Araçlarda Temel Elektrik İşlemleri
7.	Araçlarda Temel Elektronik İşlemleri
8.	Otomotiv Aküleri

1.El Aletleri ve Motorlar
MODÜLÜN AMACI: Bireye/öğrenciye İş sağlığı ve güvenliği tedbirlerini alarak üretici firma kataloglarına uygun şekilde el aletleri ile motorlarda temel işlemleri yapmayı amaçlamaktadır.
KONULAR
· Motorculuk el aletleri
· İçten yanmalı motorlar

İş sağlığı ve güvenliği tedbirlerini alarak motorculuk el aletlerini amacına ve yerine uygun şekilde kullanır. İş sağlığı ve güvenliği tedbirlerini alarak otomotiv motorlarında katalog işlem sırasına uygun şekilde senteye getirme işlemini yapar. İş sağlığı ve güvenliği tedbirlerini alarak üretici firma kataloglarına uygun şekilde sabit motor parçalarının kontrol ve değişimini yapar.

 

2.Sabit Motor Parçaları
MODÜLÜN AMACI: Bireye/öğrenciye İş sağlığı ve güvenliği tedbirlerini alarak üretici firma kataloglarına uygun şekilde sabit motor parçalarının kontrol ve değişimini yapmayı hedeflemektedir.
KONULAR
· Motoru bağlantı takozları
· Manifoldlar
· Silindir kapağı
· Silindir bloğu

İş sağlığı ve güvenliği tedbirlerini alarak motoru araçtan söküp bağlantı takozlarının
kontrollerini ve değiştirme işlemlerini yapar. İş sağlığı ve güvenliği tedbirlerini alarak araç kataloğuna uygun şekilde manifoldların kontrol ve değişimini yapar. İş sağlığı ve güvenliği tedbirlerini alarak tekniğine göre silindir kapağının kontrollerini ve değişimini yapar.  İş sağlığı ve güvenliği tedbirlerini alarak tekniğine göre silindir bloğunun kontrollerini ve değişimini yapar.

 

3.Supap Sistemleri
MODÜLÜN AMACI: Bireye/öğrenciye İş sağlığı ve güvenliği tedbirlerini alarak üretici firma kataloglarına uygun şekilde supap sistemlerinin kontrol ve değişimini yapmayı amaçlar.
KONULAR
· Külbütör mekanizması
· Kam mili
· Zaman ayar mekanizması
· Supap mekanizması
· Değişken supap zamanlama mekanizması

İş sağlığı ve güvenliği tedbirlerini alarak külbütör mekanizmasının kontrollerini ve değişimini yapar. İş sağlığı ve güvenliği tedbirlerini alarak kam milinin kontrollerini ve değişimini yapar. İş sağlığı ve güvenliği tedbirlerini alarak zaman ayar mekanizmasının kontrollerini ve değişimini yapar. İş sağlığı ve güvenliği tedbirlerini alarak supap mekanizmasının kontrollerini ve parça değişimini yapar. İş sağlığı ve güvenliği tedbirlerini alarak değişken supap zamanlama mekanizmasının kontrollerini ve değişimini yapar.

 

4.Motor Donanımları
MODÜLÜN AMACI: Bireye/öğrenciye İş sağlığı ve güvenliği tedbirlerini alarak üretici firma kataloglarına uygun şekilde soğutma ve yağlama sistemlerinin bakım, onarım ve kontrolünü yapmayı amaçlamaktadır.
KONULAR
· Motorlarda soğutma sistemi
· Motorlarda yağlama sistemi

İş sağlığı ve güvenliği tedbirlerini alarak motor soğutma sistemlerinin bakım, onarım ve
kontrollerini yapar. İş sağlığı ve güvenliği tedbirlerini alarak motor yağlama sistemlerinin bakım, onarım ve kontrollerini yapar.

 

5.Piston Biyel Krank Mekanizması
MODÜLÜN AMACI: Bireye/öğrenciye İş sağlığı ve güvenliği tedbirlerini alarak üretici firma kataloglarına uygun şekilde piston biyel ve krank mekanizmasının kontrol ve değişimini yapmayı amaçlamaktadır.
KONULAR
· Piston Biyel Mekanizması
· Krank Mili
· Krank mili keçeleri
· Motor Yataklar
· Volan
İş sağlığı ve güvenliği tedbirlerini alarak mikrometre ve komparatörle ölçme yapar. İş sağlığı ve güvenliği tedbirlerini alarak piston-biyel ve silindirin kontrolünü ve ölçümünü yapar. İş sağlığı ve güvenliği tedbirlerini alarak krank milini, keçesini ve yataklarını kontrol edip değiştirir. İş sağlığı ve güvenliği tedbirlerini alarak volanın kontrollerini ve değişimini yapar.

 


6.Araçlarda Temel Elektrik
MODÜLÜN AMACI: Bireye/öğrenciye İş sağlığı ve güvenliği tedbirlerini alarak üretici firma kataloglarına uygun şekilde araçlarda temel elektrik ölçüm ve deneylerini yapar.
KONULAR
· Elektrik’i Prensipler 
· Elektrik Devreleri
· Manyetizma ve Esasları

İş sağlığı ve güvenliği tedbirlerini alarak çalışan basit elektrik devreleri kurup devre
elemanlarının; gerilim, akım şiddeti, direnç değerlerini ölçer. İş sağlığı ve güvenliği tedbirlerini alarak çalışan seri, paralel ve karışık elektrik devreleri kurup; devre elemanlarının gerilim, akım şiddeti, direnç değerlerini ölçer. İş sağlığı ve güvenliği tedbirlerini alarak elektriğin manyetik ve kimyasal etkisi deneylerini yapar.

 

7.Araçlarda Temel Elektronik
MODÜLÜN AMACI: Bireye/öğrenciye İş sağlığı ve güvenliği tedbirlerini alarak üretici firma kataloglarına uygun şekilde araçlarda temel elektronik sistemlerinin kontrolünü yapar.
KONULAR
· Elektronik Devre Elemanları
· Çeşitli Elektronik Devreler

İş sağlığı ve güvenliği tedbirlerini alarak elektronik devre elemanlarının kontrolünü yapar. İş sağlığı ve güvenliği tedbirlerini alarak basit elektronik devreler kurar.

 

8. Otomotiv Aküleri
MODÜLÜN AMACI: Bireye/öğrenciye İş sağlığı ve güvenliği tedbirlerini Üretici firma kataloglarına uygun şekilde akünün değişim ve şarj işlemlerini yapar.
KONULAR
· Akü kontrolleri
· Akü Şarj İşlemleri
Akü kontrollerini üretici firma kataloglarına uygun şekilde yaparak değiştirir. Aküyü üretici firma kataloglarına uygun şekilde şarj eder.

 

ARAÇLARDA HİDROLİK PNÖMATİK SİSTEMLER DERSİ
Araçlarda Hidrolik Pnömatik dersine ait modüller aşağıda sıralanmıştır.
1. [bookmark: _Hlk33020315]Araçlarda Hidrolik Prensipler
2. [bookmark: _Hlk32228461]Araçlarda Hidrolik Sistemler
3. Araçlarda Pnömatik Sistemler

1.Araçlarda Hidrolik Prensipler
[bookmark: _Hlk33020316]MODÜLÜN AMACI: Bireye/öğrenciye Hidrolik prensiplerle ilgili hesaplamaları ve iş sağlığı ve güvenliği tedbirlerini alarak devre çizimlerini yapmayı amaçlamaktadır.
KONULAR
· Hidrolik
· Hidrolik Prensipler
· Hidrodinamik Prensipler
· Hidrolik Akışkanlar ve Yağlar
· Hidrolik Devrede Kullanılan Semboller
· Hidrolik Devreler

Kütle, kuvvet ve basınç ile ilgili hesapları yapar. Hidrostatik ile ilgili hesaplamaları yapar.
Hidrolik basınç yükseltme ile ilgili hesapları yapar. Hidrodinamik ile ilgili hesaplamaları yapar. Hidrolik sistemlerde uygun hidrolik yağ seçimini yapar. Hidrolik sembollerden seçip kullanır. Basit hidrolik devre çizer

 
2. Araçlarda Hidrolik Sistemler
MODÜLÜN AMACI: Bireye/öğrenciye İş sağlığı ve güvenliği tedbirlerini alarak araçlarda hidrolik sistemleri oluşturan devre elemanlarının seçimini ve bunlarla ilgili temel hesaplamaları yapmayı amaçlamaktadır.
KONULAR
· Depolar ve donanım
· Filtreler
· Hidrolik Pompalar
· Hidrolik Motorlar
· Valfler
· Hidrolik Silindirler
· Borular ve Hortumlar
· Hidrolik Akümülatör

Hidrolik tank ve donanımını seçer. Hidrolik filtre ve donanımının seçimini yapar. Hidrolik pompaların seçimini ve ilgili hesaplamaları yapar. Hidrolik motorların seçimini ve ilgili hesaplamaları yapar. Hidrolik valflerin seçimini yapar. Hidrolik silindirlerin seçimini ve ilgili hesaplamaları yapar. Hidrolik boru, hortum ve bağlantı elemanlarının seçimini ve ilgili hesaplamaları yapar. Hidrolik akümülatörlerin seçimini ve iş sağlığı ve güvenliği tedbirlerini alarak bakımını yapar.

 

3.Araçlarda Pnömatik Sistemler
MODÜLÜN AMACI: Bireye/öğrenciye Araçlarda pnömatik sistemleri oluşturan devre elemanlarının seçimini ve bunlarla ilgili temel hesaplamaları yapmayı amaçlar.
KONULAR
· Pnömatik Prensipler
· Pnömatik Silindirler
· Pnömatik Motorlar
· Pnömatik Valfler
· Pnömatik Devreler
· Pnömatik Devrelerin Bakımı

Havanın hazırlanmasında kullanılan devre elemanlarının kontrol ve hesaplarını yapar. Pnömatik silindirlerin seçimini ve ilgili hesaplamaları yapar. Pnömatik motorların seçimini ve ilgili hesaplamaları yapar. Pnömatik valflerin seçimini yapar. Pnömatik devre çizer. Pnömatik devrelerin bakımını yapar.

 
OTOMOTİV TEKNİK RESMİ DERSİ
Otomotiv Teknik Resmi dersine ait modüller aşağıda sıralanmıştır.
1. Temel Çizimler
2. [bookmark: _Hlk33020318]Perspektif ve Ölçülendirme

1. Temel Çizimler

MODÜLÜN AMACI: Bireye/öğrenciye İş sağlığı ve güvenliği tedbirleri doğrultusunda teknik resim kurallarına uygun şekilde standart resim kâğıtları üzerinde temel geometrik şekil çizimleri ve yeterli görünüş çıkarma işlemlerini yapmayı amaçlamaktadır.

KONULAR
· Teknik Resme Giriş
· Temel Geometrik Çizimler
· Görünüş Çıkarma

Teknik resim kurallarına göre yazı rakam ve doğruları çizer. Teknik resim kurallarına göre geometrik şekilleri çizer. Teknik resim kurallarına göre yeterli görünüşleri çizer.

 


2. Perspektif ve Ölçülendirme

MODÜLÜN AMACI: Bireye/öğrenciye İş sağlığı ve güvenliği tedbirleri doğrultusunda teknik resim kurallarına uygun şekilde standart resim kâğıtlarına çeşitli iş parçalarının kesit görünüşlerini ve perspektifini çizme, ölçülendirme ve ölçek uygulamalarını yapmayı amaçlar.

KONULAR
· Kesit Görünüşler
· Perspektifler
· Ölçülendirme

Teknik resim kurallarına göre kesit görünüşler çizer. Teknik resim kurallarına göre perspektif çizer. Teknik resim kurallarına göre ölçülendirme yapar.

 ÖN DÜZEN TEKNOLOJİSİ
Ön düzen teknolojisi dersine ait modüller aşağıda sıralanmıştır. 

1. [bookmark: _Hlk32942590]Direksiyon Sistemleri
2. [bookmark: _Hlk32943085]Süspansiyon Sistemleri
3. Fren Sistemleri
4. Fren Yardımcı Sistemleri
5. Tekerlek Ve Jant Düzeltme

1.Direksiyon Sistemleri
[bookmark: _Hlk32943175]MODÜLÜN AMACI:  Bireye/öğrenciye iş sağlığı ve güvenliği tedbirlerini alarak üretici firma kataloglarına uygun şekilde direksiyon sistemlerinin bakım ve onarımının yapılması ile ilgili bilgi ve becerileri kazandırmaktır. 
[bookmark: _Hlk32943145]KONULAR

· Direksiyon Sistemi Elemanları
· Direksiyon Dişli Kutusu
· Hidrolik Yardımlı Direksiyon
· Elektrik Yardımlı Direksiyon
· Direksiyon Yardımcı Sistemleri

İş sağlığı ve güvenliği tedbirlerini alarak direksiyon sistemi elemanlarını, direksiyon dişli kutusunu ve direksiyon yardımcı sistemlerini kontrol eder. Hidrolik yardımlı ve elektrik yardımlı direksiyon sistemlerinin bakım ve onarımını yapar.

 

2.Süspansiyon Sistemleri
[bookmark: _Hlk32943815]MODÜLÜN AMACI: Bireye/öğrenciye iş sağlığı ve güvenliği tedbirlerini alarak üretici firma kataloglarına uygun şekilde süspansiyon sisteminin bakım ve onarımının yapılması ile ilgili bilgi ve becerileri kazandırmaktır. 
KONULAR
· Süspansiyon Sistemi
· Yaylar
· Süspansiyon Sistemi Çeşitleri
· Aktif (Elektronik Kontrollü) Süspansiyon Sistemi
İş sağlığı ve güvenliği tedbirlerini alarak süspansiyon sistemlerini, yaprak ve helezon yayları, amortisörleri kontrol edip değiştirir. Çeşitli süspansiyon sistemleri ve aktif (elektronik kontrollü süspansiyon sistemlerinin bakım ve onarımını yapar. 

 
3.Fren Sistemleri
MODÜLÜN AMACI:  Bireye/öğrenciye, iş sağlığı ve güvenliği tedbirlerini alarak üretici firma kataloglarına uygun şekilde fren sisteminin bakım ve onarımını yapılması ile ilgili bilgi ve becerileri kazandırmaktır.
KONULAR
· Fren Sistemi
· Fren Ana Merkez ve Hidrovak Ünitesi
· Diskli Fren Mekanizması
· Kampanalı Fren Mekanizması
· Fren Sistemi Boruları ve Hortumları
· Fren Limitörü
· El Fren Mekanizması
· Elektromekanik Park Frenleri
· Havalı Fren Mekanizması

İş sağlığı ve güvenliği tedbirlerini alarak fren sisteminin kontrollerini yapar, fren ana merkez ve hidrovak ünitesinin kontrolünü ve bakımını yapar, diskli fren mekanizmasının bakım ve onarımını yapar, kampanalı fren mekanizmasının bakım ve onarımını yapar, fren borularını ve rekorlarını kontrol edip değiştirir. Fren limitörünü kontrol eder, el fren mekanizmasının bakımını yapar, elektromekanik park frenlerini kontrol edip bakımını yapar, havalı fren mekanizmasını kontrol edip değiştirir.

 

4.Fren Yardımcı Sistemleri
MODÜLÜN AMACI: Bireye/öğrenciye, iş sağlığı ve güvenliği tedbirlerini alarak üretici firma kataloglarına uygun şekilde fren yardımcı sistemlerinin bakım ve onarımını yapılması ile ilgili bilgi ve becerileri kazandırmaktır.

KONULAR
· ABS Sistemi
· Patinaj Kontrol Sistemi
· Elektronik Denge Sistemi
· Elektronik Fren Kuvveti Dağılım Sistemi
· Vakum Pompası
· Retarder Sistemi

İş sağlığı ve güvenliği tedbirlerini alarak ABS sisteminin bakım ve onarımını yapar,  patinaj kontrol sisteminin bakım ve onarımını yapar, elektronik denge sisteminin bakım ve onarımını yapar, elektronik fren kuvveti dağılımı sisteminin bakım ve onarımını yapar, vakum pompasının (dizel) bakım ve değiştirilmesini yapar.  Retarder sisteminin bakım ve onarımını yapar.
 

5.Tekerlek Ve Jant Düzeltme
MODÜLÜN AMACI: Bireye/öğrenciye, iş sağlığı ve güvenliği tedbirlerini alarak üretici firma kataloglarına uygun şekilde tekerleklerin ve jantların bakım ve onarımını yapılması ile ilgili bilgi ve becerileri kazandırmaktır.
KONULAR
· Tekerlek ve Lastikler
· Lastik Basınç Sensörü
· Jant Düzeltme

İş sağlığı ve güvenliği tedbirlerini alarak tekerlek ve lastikleri söküp kontrol eder, lastik basınç sensörünü kontrol edip değiştirir, jant düzeltme işlemini yapar.

 

OFİS PROGRAMLARI
Ofis programları dersine ait modüller aşağıda sıralanmıştır. 

6. Kelime İşlemci
7. Elektronik Tablolama
8. Sunu Hazırlama

1.Kelime İşlemci
MODÜLÜN AMACI:  Bireye/öğrenciye, iş sağlığı ve güvenliği tedbirleri doğrultusunda kelime işlemci programını kullanarak doküman hazırlanması ile ilgili bilgi ve becerileri kazandırmaktır. 
KONULAR

· Belge İşlemleri
· Biçimlendirme 
· Belge Denetimi
· Tablo İşlemleri
· Nesne İşlemleri

İstenilen biçim ve düzende metin belgesi oluşturur. Belgedeki metne istenilen biçim ve düzeni uygular. Belge içindeki metin diline uygun yazım denetimini yapar. İstenilen satır / sütun sayısınca tabloyu belgeye ekleyerek biçimlendirir. İstenilen işe uygun nesneyi belgeye ekler.

 
2.Elektronik Tablolama
MODÜLÜN AMACI: Bireye / öğrenciye iş sağlığı ve güvenliği tedbirleri doğrultusunda elektronik tablolama programını kullanarak doküman hazırlanması ile ilgili bilgi ve becerileri kazandırmaktır. 
KONULAR
· Elektronik Tablo Oluşturma
· Formüller
· Grafik İşlemleri
· Yazdırma Ayarları

İstenilen biçim ve düzende elektronik tablo oluşturur. İstenilen hesaplama işlemini gerekli hücreler üzerinde formülleri kullanarak yapar. Amaca uygun grafik türünü seçerek grafik oluşturur. İstenilen formatta belgenin çıktısını alır.

 

3.Sunu Hazırlama
MODÜLÜN AMACI: Bireye / öğrenciye, iş sağlığı ve güvenliği tedbirleri doğrultusunda sunu hazırlama programını kullanarak doküman hazırlanması ile ilgili bilgi ve becerileri kazandırmaktır. 
KONULAR
· Slayt İşlemleri
· Slayt Nesneleri
· Gösteri Ayarları

İstenilen işe uygun, içerik ve görselliğin bütünlük sağladığı sunular hazırlar. Görsel içeriği zengin dinamik sunular hazırlar. Fotoğrafları kullanarak gösteri dosyası oluşturur.
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